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pe Allgemeine Warnhinweise. e General
warnings. NL Algemene waarschuwingen.
FrR Mises en garde générales. it Avvertenze
generali. es Advertencias generales.

A\

pe Vorsicht!
Dieses Symbol warnt vor Sachschéden bei
Nichtbeachten der Sicherheitshinweise.

@B Caution! This symbol gives waming of
damage to property if safety instructions are
not followed.

NL Voorzichtig!

Dit symbool waarschuwt voor materiéle
schade bij het nietnaleven van de veiligheids-
instructies.

Fr Prudence !

Ce symbole met en garde contre des dom-
mages matériels en cas de non-respect des
consignes de sécurité.

It Attenzione!

Questa icona avverte in merito ai danni mate-
riali derivanti dalla non osservanza delle avver-
tenze di sicurezza.

es jAtencion!
Este simbolo advierte de los posibles danos si
no se cumplen las indicaciones de seguridad.

us General warnings. se Allmanna varningar.
cz VSeobecné vystrazné pokyny. pL Ogolne
wskazowki ostrzegawcze. ru O6Lune mpen-
ynpexaeHns. oN — i EEE,

us Caution!
This icon warns of property damage due to
non-compliance with the safety instructions.

s Se upp!
Denna symbol varnar fér skador pa egendom
vid ignorering av sékerhetsanvisningarna.

cz Pozor!
Tento symbol varuje pred vécnymi Skodami v
dUsledku nedodrzeni bezpec¢nostnich pokynd.

p. Uwagal!
Symbol ostrzega przed uszkodzeniami na
skutek nieprzestrzegania wskazéwek bezpie-
czenstwa.

ru OcTOpPOXXHO!

STOT CMMBON MNpefynpexaaeT O MaTepu-
anbHOM ylllep6e B cnyyae HecobMtoaeHs
yKasaHuin Mo TexH1Ke 6e30MacHOCTU.

oN JFE !
ZRSRENAEBFLEERESE T
Ko
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pe Hinweis!

Dieses Symbol
Sachschéaden bei
Montagehinweise.

warnt vor maoglichen
Nichtbeachten der

eB Note!

This symbol gives warning of possible dam-
age to property if installation instructions are
not followed.

NL Let op!

Dit symbool waarschuwt voor mogelijke
materiéle schade bij het niet-naleven van de
montage-instructies.

FrR Remarque !

Ce symbole met en garde contre d’éventuels
dommages matériels en cas de non-respect
des instructions de montage.

T Avviso!

Questo simbolo awverte in merito ai possibili
danni materiali derivanti dalla non osservanza
delle istruzioni di montaggio.

es Nota:
Este simbolo advierte de los posibles dafios
si no se cumplen las indicaciones de montaje.

us Note!

This icon warns of possible property damage
due to non-compliance with the installation
instructions.

se Obs!
Denna symbol varnar for skador p& egendom
vid ignorering av monteringsanvisningarna.

cz Upozornéni!

Tento symbol varuje pfed moznymi vecnymi
Skodami v dUsledku nedodrZzeni montéznich
pokynd.

p. Wskazowka!
Symbol ostrzega przed mozliwymi uszko-
dzeniami na skutek nieprzestrzegania instruk-
cji montazowych.

RU YKazsaHue!

STOT CUMBOJ NpeaynpeXxaaeT O BO3MOXXHOM
MaTtepunanbHoM Yilepte B ciydae Hecobo-
[EHVst yKasaH1iA 1Mo MOHTaxKY.

oN 127N |
TSR RN AN ET RIS RA LS~
k.

pe Alle Arbeiten sind ausschlieBlich durch
sachkundiges, qualifiziertes Personal durch-
zufUhren! Nur dann ist eine Haftungs-
Ubernahme durch den Hersteller maoglich.
Nationale Vorschriften zur Unfallverhttung
sind in jedem Fall vorrangig zu befolgen.
Betriebsbedingungen und MaBe finden Sie
im Anhang.

eB All the work must be carried out exclu-
sively by competent, suitably qualified per-
sonnell Only then can there be any assump-
tion of liability on the part of the manufacturer.
Priority is always given to national statutory
accident prevention regulations. Operating
conditions and dimensions can be found in
the appendix.

NL Alle werkzaamheden dienen uitsluitend
door vakkundig en gekwalificeerd personeel te
worden uitgevoerd. Alleen in dat geval kan
de fabrikant aansprakelijk worden gesteld.
Nationale voorschriften ter preventie van
ongevallen moeten in ieder geval met priori-
teit worden opgevolgd. Bedrijfsvoorwaarden
en maten vindt u in de bijlage.

FR Tous les travaux doivent étre réalisés
exclusivement par un personnel qualifié et
compétent | Seule la responsabilité du fabri-
cant peut alors étre engagée. Dans tous les
cas, les réglementations nationales concer-
nant la prévention des accidents doivent étre
respectées en priorité. Vous trouverez les
conditions de fonctionnement et les dimen-
sions en annexe.



im Tutti i lavori devono essere eseguiti esclu-
sivamente da personale esperto qualificato! Il
costruttore rispondera dei danni solo a que-
sta condizione. Sono sempre da rispettare in
via prioritaria le norme antinfortunistiche loca-
li. Le condizioni di funzionamento e le misure
sono fornite nell’appendice.

es Todos los trabajos deberan ser realiza-
dos exclusivamente por parte de personal
profesional cualificado. El fabricante puede
asumir algun tipo de responsabilidad en este
caso. Siempre se deberan cumplir en primer
lugar las directrices nacionales de prevencion
de accidentes. En el anexo encontrara usted
las condiciones de funcionamiento y las
medidas.

us All work must be carried out exclusively
by trained, qualified personnel! Only then can
the manufacturer assume liability. National
accident prevention regulations have priority
in all cases. Operating conditions and dimen-
sions can be found in the appendix.

se Alla arbeten far endast utforas av sakkun-
nig, kvalificerad personall Detta ar en forut-
sattning for att tillverkaren ska kunna &verta
nagon form av ansvar. Nationella sékerhets-
foreskrifter ska i varje fall iakttas med hogsta
prioritet. Driftsforhallanden och mattuppgifter
finns i bilagan.

cz V8echny prace musi vykonavat vyhrad-
né odborny kvalifikovany personall Pouze
tehdy miZe vyrobce prevzit ruceni. VSechny
narodni predpisy o0 bezpecnosti prace maji
vzdy pfednost. Provozni podminky a rozmery
najdete v priloze.

pL Wszystkie prace powinny by¢ wykona-
ne wyfgcznie przez wykwalifikowany i
doswiadczony personel! Tylko w tym wypad-
ku producent przejmuje odpowiedzialnosé. W
kazdym przypadku bezwzglednie muszg byc
przestrzegane przepisy BHP obowigzujace
w danym kraju. Warunki eksploatacji oraz
wymiary znajda Paristwo w zatgczniku.

RU Bce paboTbl AOMKHBI BEIMOHATLCHA UCKITHO-
YUTENBHO KOMMETEHTHbIM,  KBaM(ULPOBaH-
HbIM nepcoHanom! Tonbko B 3TOM Cryyae
obecrneqrBaeTCst rapaHTUst MPOV3BOANTENS.
B nobom cnyyae cnegyer B MPUOPUTET-
HOM MOpsAKe BbIMOAHATL HAUMOHAbHbIE
npaBuna TexHUKN 6e3omacHoCTU. [daHHble
06 YCNoBMSIX 3KCMyaTaumm n O pasMepax
HaxoOATCs B MPUIOXEHUN.

oN FTE TR /MEBEREMARE WA
REAT | FFEAGISEREMENEE. HIE
85 TEB WA E i <r B B R HE i
ME. BATHRM MRS T+ .
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pe Pflege und Wartung. a8 Care and maintenance. no Onderhoud
en verzorging. Fr Entretien et maintenance. i Manutenzione e cura. Wt o, Wt
es Cuidado y mantenimiento. us Care and Maintenance. se Skotsel
och underhall. cz OSetifovani audrZba. . Czyszczenie i konserwacja.
RU YXO[ V1 TeXoBCnyxviBHave. oN 4EfE{R5FE o

pe Technische Daten. e Technical data. Nu Technische gegevens.

Fr Caractéristiques techniques. it Dati tecnici. s Datos técnicos. dornbracht.com
us Technical data. se Teknisk data. cz Technické udaje. pL Dane > Professional
techniczne. rRu TexHUYeckMe AaHHble. eN AR R .
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pe Lieferumfang. eB Parts supplied. nn Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. 1t Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah
dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem nocTasku. cn B E,
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pe Lieferumfang. eB Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. 1t Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah
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pe Ergénzendes Zubehér. eB Supplementary Accessories.
N Aanvullende toebehoren. rr Accessoires complémen-
taires. i Accessori complementari. es Complementos
adicionales. us Supplementary Accessories. se Kom-
pletterande tillbehdr. ¢z Doplnkové pfrislusenstvi.
pL Wyposazenie dodatkowe. RrRu [JononHuTenbHble

o ec——wx 000 @O@@@@

% % KOMMAeKTyoWme. oN M FEER 4.
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pe Montagebeispiele. aB Installation examples. N Montagevoorbeelden. Fr Exemples de montage.
i Esempi di montaggio. es Ejemplos de montaje. us Installation Examples. se Monteringsexempel.
cz Priklady montaZe. pL Przyktady montzu. ru Mpumepbl MoHTaXKa. N 2255541 o
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pe Montagebeispiele. aB Installation examples. N Montagevoorbeelden. Fr Exemples de montage.
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pe Betriebsbedingungen
Kaltwasser-Temperaturbereich 5-25°C
Warmwasser-Temperaturbereich 55 - 65 °C

Empfohlene Vorlauftemperatur 60 °C
Thermische Desinfektion (5 Min.) <70°C
Min. FlieBdruck 1 bar
Max. FlieBdruck 5 bar
Empfohlener FlieBdruck 3 bar

Um die Gerauschwerte entsprechend nationaler
Vorgaben einzuhalten, muss bei Ruhedruck
Uber 5 bar ein Druckminderer in die Versor-
gungsleitung eingebaut werden.

Bei Kombination mit Durchlauferhitzern ist die
Mindestdurchflussmenge der Sicherheitsab-
schaltung zu bertcksichtigen.

Beachten Sie die Herstellerhinweise des Durch-
lauferhitzers.

@B Operating conditions

Cold water temperature range 5-25°C
Hot water temperature range 55 -65°C
Recommended flow temperature 60 °C
Thermal disinfection (5 Min.) <70°C
Minimum flow pressure 1 bar
Maximum flow pressure 5 bar
Recommended flow pressure 3 bar

For noise levels to comply with national
standards, a pressure reducer must be fitted
in the supply pipe if the standing pressure
exceeds 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

26

NL Voorwaarden voor het gebruik

Temperatuurbereik koud water 5-25°C
Temperatuurbereik warm water 55 - 65 °C
Aanbevolen voorlooptemperatuur 60 °C
Thermische desinfectie (5 Min.) <70°C
Minimale stromingsdruk 1 bar
Max. stromingsdruk 5 bar
Aanbevolen dynamische druk 3 bar

In verband met naleving van de nationale
voorschriften met betrekking tot de geluids-
waarden moet er bij een statische druk boven
de 5 bar een drukregelaar in de voorzienings-
leiding worden ingebouwd.

Bij een combinatie met een doorstroomgeiser
moet rekening worden gehouden met de mini-
mum hoeveelheid doorstromend water van de
veiligheidsschakelaar.

Neem de instructies van de producent van de
doorstroomgeiser in acht.

rr Conditions d’utilisation
Plage de température

pour |‘eau froide 5a25°C
Plage de température

pour I'eau chaude 55a65°C
Température de I'eau

d’alimentation recommandée 60 °C
Désinfection thermique (5 Min.) <70°C
Pression minimale (dynamique) 1 bar
Pression maximale (dynamique) 5 bar

Pression d’écoulement recommandée 3 bar

Afin de respecter les niveaux sonores fixés
par les directives nationales, il est nécessaire
d’installer un réducteur de pression sur la
conduite d'alimentation en cas de pression
statique supérieure a 5 bars.

En cas d’installation combinée avec un chauffe-
eau instantang, le débit d’eau minimal de la
coupure de sécurité doit étre pris en compte.
Observez les consignes du fabricant du chauffe-
eau instantané.



it Condizioni di funzionamento
Campo di temperatura

acqua fredda 5-25°C
Campo di temperatura

acqua calda 55-65°C
Temperatura di mandata consigliata 60 °C
Disinfezione termica (5 Min.) <70°C
Pressione idraulica minima 1 bar
Pressione idraulica max. 5 bar
Pressione idraulica consigliata 3 bar

Per mantenere i valori relativi alla rumorosita
conformi alle disposizioni nazionali in caso
di pressione statica superiore a 5 bar deve
essere montato un riduttore di pressione nelle
tubature di alimentazione.

Utilizzando I'apparecchio in combinazione con
scaldacqua istantanei, & indispensabile tener
conto della portata minima del disinserimento
di sicurezza.

Attenersi alle indicazioni del costruttore dello
scaldacqua istantaneo.

es Condiciones de operacion
Gama de temperatura

de agua fria 5-25°C
Gama de temperatura

de agua caliente 55 -65 °C
Temperatura de

entrada recomendada 60 °C
Desinfeccion térmica (5 Min.) <70°C
Presion minima de flujo 1 bar
Presién maxima de flujo 5 bar

Presién hidraulica recomendada 3 bar
Se tiene que incorporar un regulador de
presion en la tuberia de abastecimiento con
una presion de reposo superior a 5 bar para
cumplir con los niveles de ruido segun las
normas nacionales.

En caso de combinacion con calentadores
de agua continuos se debera considerar el
caudal minimo de la desconexion de seguri-
dad.

Respete las indicaciones del fabricante del
calentador de agua continuo.

us Operating conditions

Cold water temperature range 41 -77 °F
Hot water temperature range 131 - 149 °F
Recommended flow temperature 140 °F
Thermal disinfection (5 Min.) <1568 °F
Minimum flow pressure 15 psi
Maximum flow pressure 73 psi
Recommended flow pressure 45 psi

In order for the noise levels to comply with
the national requirements, a pressure reducer
must be installed in the supply line at a static
pressure above 5 bar / 73psi.

If combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

se Diriftsvillkor

Kallvatten-temperaturomrade 5-25°C
Varmvatten-temperaturomrade 55-65°C
Rekommenderad inloppstemperatur 60 °C
Termisk desinfektion (5 Min.) <70°C
Minsta vatsketryck 1 bar
Max. vatsketryck 5 bar
Rekommenderat flodestryck 3 bar

For att bullernivan inte ska dverskrida gallande
gransvarden enligt nationella foreskrifter, ska
en trycksankare monteras in i férsdrjningsled-
ningen vid vilotryck éver 5 bar.

Vid en kombination med genomstrémnings-
beredare ska den minsta flddesmangden for
sakerhetsavstangningen beaktas.

Folj anvisningarna fran tillverkaren av genom-
stromningsberedaren.
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cz Provozni podminky

Rozsah teploty studené vody 5-25°C
Rozsah teploty studené vody 55-65°C
Doporucena privodni teplota 60 °C
Tepelna dezinfekce (5 Min.) <70°C
Minimalni hydraulicky tlak 1 bar(
Maximalni hydraulicky tlak 5 barti
Doporuceny hydraulicky tlak 3 barti

Aby byly dodrZzeny hodnoty hlu¢nosti odpovi-
dajici narodnim predpistim, je nutné pri klido-
vém tlaku nad 5 bar zabudovat do napajeciho
vedeni redukeni ventil.

Pri kombinaci s prdtokovymi ohtivadi je tfeba
zohlednit minimaini pritok bezpecnostniho
vypinani.

Ridte se podle pokynd wrobce priitokového
ohrivace.

pL Warunki robocze

Zakres temperatury wody zimnej 5 - 25 °C
Zakres temperatury wody cieptej 55 - 65 °C
Zalecana temperatura zasilania 60 °C
Termiczna dezynfekcja (5 Min.) <70°C
Min. ci$nienie hydrauliczne 1 bar
Maks. ci$nienie hydrauliczne 5 bar
Zalecane cisnienie hydrauliczne 3 bar

W celu dotrzymania granicznych wartosci
szumow zgodnych z przepisami krajowymi,
nalezy przy cisnieniu powyzej 5 bar zastosowac
reduktor cisnienia na przewodzie zasilajgcym.
W razie kombinacji z przeptywowymi podgrze-
waczami wody nalezy uwzgledni¢ minimalng
ilos¢ przeptywu dla wytacznika bezpieczenstwa.
Przestrzega¢ wskazéwek producenta przepty-
wowego podgrzewacza wodly.
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RU YcnoBsus aKcnnyartauum
TemnepaTtypHbIi AnanasoH

XOSI0HOW BOAp! 5-25°C
TemnepaTtypHbI Ananas3oH
ropsiyen Bofpl 55-65°C

PexkomeHpyemasn npeasaputensHas
Temneparypa 60 °C
Tepmmdeckas nesmHdexkuma (5 muH.) < 70 °C

MuHUManNbHOE OaBNEHME XXUOKOCTA 1 6ap
MakcumManbHoe aaBneHne Xnakoctn 5 ap
PekomeHayemoe rygpaBnmyeckoe

0aBneHvie 3 6ap

[Onsa cobntogerHys yCTaHOBEHHbIX HaLWIOHaN
bHbIM 32KOHOATENECTBOM 3HAYEHNUI YPOBHS
Lyma npu CTaTUYECKOM [OaBfeHun CBbille 5
6ap B NUTaOLLIMA Tpy6onpoBomd HEO6XOANMO
YCTaHOBUTb PEAYKLIMOHHBIN KanaH.

B coueTaHimn cmpsiMoToqHbIMM OO0 peEBaTENSIMM
CredyetT  yuuTbiBaTb  MUHMMASTbHBIM - PACXOL,
YKNAKOCTY aBapUMHOTO OTKITKOHEHIS.
CobntopanTe ykasaHnst rpMbl-Npon3BoaUTENs!
MPSIMOTOYHOIO MOACrpeBaTess.

oN BTN

R IKRESEE 5-25°C
#OKRESEE 55 -65°C
HKARE 60 °C
HOEE (5 o) <70°C
BIEREEN 16
=AMRENES 58
W IAGRIES 3B

ATERFEFEERME, #ERT 5 B
A A 7N FE A PR 2 B P 3 NORL /R
SESHEE{MARS AN, ©MEBE R
WA ZHRIRKAE.
FIBEZLEENNARHER A IR
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